

**Тетяна**  
**email: foirequest-25777-d637a97d**  
**@dostup.pravda.com.ua**

Щодо надання інформації

Обухівською районною державною адміністрацією Ваш запит від 28.09.2017 № 52 (з) щодо надання інформації стосовно вільних земельних на території Обухівського району, розглянуто.

За результатами повідомляємо наступне.

Згідно з п.5 ст. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», уповноважені органи з питань містобудування та архітектури і центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, забезпечують відкритість, доступність та повноту інформації про наявність на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці земель державної та комунальної власності, не наданих у користування, що можуть бути використані під забудову, про наявність обмежень і обтяжень земельних ділянок, містобудівні умови та обмеження в містобудівному і державному земельному кадастрах.

До моменту внесення відповідної інформації до містобудівного та державного земельного кадастрів виконавчий орган сільської, селищної, міської ради, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації або відповідний місцевий орган виконавчої влади зобов'язані надавати за запитом фізичних та юридичних осіб письмову інформацію про наявність земельних ділянок, що можуть бути використані під забудову.

Станом на сьогоднішній день Обухівською районною державною адміністрацією, як замовником містобудівної документації регіонального рівня, виконуються роботи по збору вихідних даних для розробки схеми планування Обухівського району, а також проводяться роботи по підготовці до створення містобудівного кадастру при відділі містобудування і архітектури райдержадміністрації.

Вищезазначені обставини унеможливають надання Обухівською районною державною адміністрацією повної та достовірної інформації щодо вільних земельних ділянок, що можуть бути використані під забудову на території Обухівського району Київської області.

Відповідно до ч.3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Так, з метою забезпечення отримання запитуваної інформації, Ваш запит на публічну інформацію направлено до міської, селищної, сільських рад Обухівського району Київській області для розгляду та опрацювання в межах повноважень, визначених законодавством та надання відповіді заявнику по суті порушених питань.

Додатково повідомляємо, що з метою надання прозорості земельним відносинам для перегляду всіх бажаючих відкрито Публічну кадастрову карту, яка містить публічну кадастрову інформацію про земельні ділянки України. Для загального доступу викладені усічені дані з Державного земельного кадастру, визначені як публічні: місце розташування ділянки, її межі, кадастровий номер, площа, форма власності та цільове призначення. Перегляд зазначеної інформації можливий на кадастровому порталі України за адресою: <http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta>.

**Виконуючий обов'язки  
голови адміністрації**



**Р.М.Садовський**

Тіщенко І.Ю.